

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési ár: egész évre 5 P, fél évre
2.60 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.
Felélős szerkesztő és kiadó: DINKÖREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldömök, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés-díja előre fizetendő.

Az olasz-francia megegyezés és a magyar revízió.

Romában létrejött a megegyezés a két nagyhatalom között, amely megegyezés az európai államférfiak és az egész európai sajtó megállapítása szerint a béke és együttműködés korszakának megkezdését jelenti. Voltaképpen ettől az egyezéstől kell számítani az igazi béke bekövetkezésének és napori likvidálásának korszakát. Miként Laval mondotta, hogy „könyökünkkel surottuk a háborút: Genfben” most megállapítható, hogy az a megegyezés, amelyet a Palata Veneziában tartottak és amely nemcsak Olaszország és Franciaország főgőgő kérdéseit, de az egész Európa nagy problémáit rendezi, azt jelenti, hogy nem könyökünkkel surottuk, hanem kezünkkel megfogtuk a békét.

Magyarország a római megegyezést örömmel üdvözi. Nemcsak azért, mert egy olyan ószinta barátja, mint Olaszország rendezni tudta a maga főgőgő és neki ép elég gondot okozó ügyeit, de azért is, mert Romában nemcsak hogy nem következett be az, amit Magyarország ellenségei reméltek: hogy t. i. a revízió ügye kátyúba kerül, de ellenkezően a revízió ügye a reális nemzetközi politika simpárjára került s most már békés, nyugodt és stabil atmoszférában mehet előre. A római megegyezés ugyanis a középeurópai rendezés ügyeiben csak azt a tilalomfát állítja fel, hogy nem szabad a határhoz erőszakos megsemmisítésére törekedni. Magyarország tizenöt észendő óta állandóan azt hangsúlyozza, hogy revíziós törekvéseit békés és törvényes eszközökkel óhajta megvalósítani. Tuhát a római megegyezés nemcsak hogy nem állja útját ennek a békés revíziós munkának, de azzal az állásfoglalásával, hogy az erőszakos hátlármegváltoztatást jelöli ki tilalomfául, hallgatólag, negative elismeri a békés és törvényes uton folyó revíziós munka a magyar politikában változatlan kitarással tovább fog folyni, változatlanul megtartva a revíziós programot igazi célkitűzéseit a területi kérdés igazságos rendezését, az egyenjogúság megvalósítását és az idegenben élő kisebbségeink helyzetének intézményes biztosítását.

Ez a magyar revíziós program a római megegyezés után ismételtük — változatlan energiával, de most már a római egyezményből kiáradó béke, együttműködés és megértés szellemében építeni fogja a maga útját az európai politikában mindaddig, amíg a céljaihoz el tud jutni. Már a közeljövőben módja lesz ennek a revíziós politikanak a maga célkitűzéseit érdekében — Európa horizontján — realpolitikai formában is megnyilvánulnia. A római megegyezés ugyanis azt ajánlja az érdekelt államoknak, hogy e megegyezés keretében kössenek részletmegállapodásokat, ahol az egymás közötti viszonyt a megértés és béke szellemében rendezik. Magyarország kész e megállapodás megkötésére, amint hogy kész e megállapodásokat megelőző tárgyalásokon való részvételre is. Annál is inkább, mert ezeken a tárgyalásokon a tárgyalások szokott szellemének és nem a diktátum szellemének kell érvényesülnie. A tárgyalások szelleme pedig a bizalom, a megértés és a kölcsönös engedmények szellemét jelenti. Tehát nemcsak az egyik féltől lehet áldozatot követelni, hanem mindkét félnek meg kell a maga áldozatát hoznia a célért: a békéért. Európa jövőjéért és az európai népek kiengesztelődéséért. Magyarország kész a maga áldozatát meghozni egy minimális programon belül, amely minimális program magában foglalja a nemzet törekvéseinek alfáját és omegáját: azt a revíziós célkitűzést, amelynek hármas programpontjait az országnak nem lesz módja feláldozni a béke és törvényes uton folyó revíziós munka érdekében.

Tehát ez a békés és törvényes uton folyó revíziós munka a magyar politikában változatlan kitarással tovább fog folyni, változatlanul megtartva a revíziós programot igazi célkitűzéseit a területi kérdés igazságos rendezését, az egyenjogúság megvalósítását és az idegenben élő kisebbségeink helyzetének intézményes biztosítását.

Tóth János

abasari szőlőoltvány termelő-terakara

Kossuth u. 14. Céldömök Árpád u. 16.

A püspöki kar határozata az öngyilkosok eltemetéséről.

Az egyházi törvénykönyv 124. kánonja részletesen intézkedik arról, hogy kik nem részesülhetnek egyházi temetésben. Az itt felsorolt esetek közül gyakran felmerült az öngyilkosok, a parabaj következtében és a házasságtörés állapotában meghaltak egyházi eltemetésének kérdése. Mint hogy az egyház döntése ezekben az esetekben több ízben félreértésekre adhatott okot, a magyar püspöki kar az idei tavasszi konklaviáján hozott határozata értelmében a következőket rendelte el:

1. Ha az öngyilkosoknál a beszámíthatatlanság kello orvosi bizonyítvánnyal megféletokepan igazolva van és így az illető egyházi temetésben részesülhet, az egyházi szertartás minden különösebb ünnepélyesség nélkül, csak

a leggyeszernbben történhetik a hivek pedig botránkozás elkerülése céljából alkalmas módon kioktatandók, hogy az egyszerű egyházi temetés azért adatott meg az illetőnek, mert tettének elkövetésekor fennállott beszámíthatatlansága orvosiilag igazoltatott. Ennek hányában az egyházi temetést meg kell tagadni.

2. A kánonban felsorolt többi esettel az egyházi temetés csak akkor adható m. g. ha hitelt érdemlő módon igazolva van a halál előtti bánásmot, vagy annak komoly jele. A hivek e körölményről szintén tájékoztatandók. Mivel e rendelkezések az érvényes egyházi előírások komoly megtartását sürgetik csupán, mindenkör lelkiismeretesen betartandók.

Mezőgazdasági cselédek gyógykezelése.

A mezőgazdasági cselédek megbetegedése és mezőgazdasági hónapos munkás megbetegedése esetén a kórházi ápolás költsége névze az alábbi intézkedés történt:

1. Ha a cseléd a szolgálati idő alatt, szolgálatánál megbetegedésétől számított 15 nap után akar a cseléd, akár a munkaadó gazda hibáján kívül megbetegszik, a kórházi és gyógyintezeti ápolási, valamint a szállítási költségeket is a betegség kezdetétől számított 30 napig a gazda tartozik viselni. A törvény szövegrint 30 napot mond. A kialakult gyakorlat azonban 45 napra terjed, aminek a magyarázatát a legtöbb következő pont foglalja magában.

2. Ha a megbetegedés a gazda hibájából történt, ugye ezek a költségeket a gazda a cseléd teljes felgyógyulásáig tartozik viselni.

3. Ha a cseléd a munkaadó gazda hibáján kívül olyanképen betegszik meg, hogy a 45-ik betegségi nap után is szolgálatképtelen, vagy a betegség folytan arra a munkára nem alkalmazható, mint amire fel volt fogadva, ugye jogában áll a gazdának a betegség kezdetétől számított 45-ik napra a cselédnek felmondani.

4. Ha a betegség a szolgál

15 napon belül, vagy a szolgálati idő lejarta után következett be, a költségeket a cseléd fizeti.

5. Minthogy a gazda gyógyítási költségeinek megállapítása nélkül a többnyire vagyontalán cselédek helyett a gyógyszerek költségei az Országos Betegpótlási alapot terhelnek, a gyógyszerek olyan áron szolgáltatandók ki, mintha azok az Országos Betegpótlási Alap terhére volnának kiadandók.

6. Amennyiben a cseléd betegsége balesetből származik, abban az esetben a gazda a költségeket csak előlegezi, de az országos gazdasági cseléd és munkáspénztár azt utólag megtéríti. A balesetbiztosítás körébe tartozó esetéknél a megbetegedés áronnal bejelentendő a közsgyi eljárlásnyak, aki azután gondoskodik a cselédnek a cselédbiztosítási pénztár terhére való gyógykezeléséről.

7. Hónapos, summás munkás betegségenél a gazda gyógykezelési kötelezettsége legfeljebb 8 napig terjed (11.184—475.)

Felhívtnak az Országos 1917. évi törvénytelést ifjak, hogy miután a törvényben beletpnek a 19 életrébe, jelentésközi kötelezettségeik a törvényes következmények terhe mellett 1935. évi január hó 25-ig a kassza 3. számú mellékletében tegyennek

SECRET

has with it "supposedly" [unclear] [unclear] [unclear]

has a number of other [unclear] [unclear] [unclear] [unclear]

Personal notes

SECRET

SECRET